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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ 

 

Η παρούσα Τεχνική Έκθεση αφορά στη προμήθεια και εγκατάσταση αστικού εξοπλισμού των κοινοχρήστων χώρων κατά 
μήκος του παραλιακού μετώπου των Καμένων Βούρλων.  
 
Σκοπός της συγκεκριμένης προμήθειας είναι η ποιοτική και αισθητική αναβάθμιση υπαίθριων χώρων του Δήμου 
τονώνοντας την περιοχή της παραλίας των Καμένων Βούρλων ως ένα από τα κύρια σημεία τουριστικής επισκεψιμότητας 
του Δήμου. 

 
Η πραγματοποίηση των παρεμβάσεων θα γίνει καθ’ υπόδειξη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου. Σημειακές παρεμβάσεις 
θα πραγματοποιηθούν προς αντικατάσταση φθαρμένου αστικού εξοπλισμού (παγκάκια, καθιστικά, κλπ) εμπλουτίζοντας 
τον εξοπλισμό με πινακίδες πληροφόρησης, κάδους μικροαπορριμμάτων κλπ.  
 
Όλες οι παρεμβάσεις που προτείνονται θα είναι ήπιες και τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι φυσικά και φιλικά 
προς το περιβάλλον. Για να ανταποκρίνονται στο αισθητικό περιβάλλον του παραλιακού μετώπου και να αναβαθμίσουν 
αυτό, έχουν επιλεγεί υλικά διαχρονικής αξίας και στιβαρά όπως το ατσάλι, το μάρμαρο προσδίδοντας ταυτόχρονα έναν 
αντιβανδαλικό χαρακτήρα.  
 
Οι παρεμβάσεις αφορούν κυρίως κοινόχρηστους χώρους του Δήμου με μεγάλη επισκεψιμότητα. Το αντικείμενο των 
προμηθειών της παρούσας μελέτης καθώς και οι υπηρεσίες που περιγράφονται ανωτέρω, αποτελούν ενιαίες ενότητες, 
συνδυασμένες τόσο αισθητικά όσο και λειτουργικά μεταξύ τους. Οι υπηρεσίες εγκατάστασης αυτών απαιτούν συνδυαστικές 
εφαρμογές, για τον συντονισμό και την έντεχνη υλοποίηση των οποίων θα επιλεγεί ένας ανάδοχος για το σύνολο του 
αντικειμένου της παρούσας μελέτης. 

Κριτήριο κατακύρωσης θα αποτελέσει η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής. Οι 
ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς, υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των ειδών του προϋπολογισμού των 
ζητουμένων ειδών. 
 
Η τοποθέτηση θα πρέπει να γίνεται από προσωπικό με εμπειρία σε σχετικές προμήθειες καθώς ο αστικός εξοπλισμός 
απαιτεί κατ’ αντιστοιχία ειδικό εξοπλισμό ανάρτησης και τοποθέτησης. 
 
O χρόνος εκτέλεσης της προμήθειας ορίζεται σε 80 (ογδόντα) ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης. 
 
Η δαπάνη προϋπολογίζεται στο ποσό των διακοσίων δώδεκα χιλιάδων ογδόντα δύο ευρώ και δεκάξι λεπτών του ευρώ 
(212.082,16 €), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%.  
Η προμήθεια θα υποβληθεί για χρηματοδότηση στο Πράσινο Ταμείο στα πλαίσια  του Άξονα Προτεραιότητας  «ΑΣΤΙΚΗ 
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ» του χρηματοδοτικού προγράμματος : «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2021.   
 
Με την ένταξη της εντός του ανωτέρου προγράμματος, η χρηματοδότηση θα επιμερίζεται ως ακολούθως: 
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ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΟΣΟ σε € 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ» ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ  169.665,73 € 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ        42.416,43  € 

ΣΥΝΟΛΟ  212.082,16 € 

  

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις 

(CPV), ο προμηθευόμενος εξοπλισμός της παρούσας Δημόσιας Σύμβασης κατατάσσεται στους κατωτέρω βασικούς 

κωδικούς αριθμούς του κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις και φέρει τους κάτωθι επιμέρους κωδικούς.  

 CPV: 34928400-2 Αστικός εξοπλισμός. 

 

Η υλοποίηση της εν λόγω Δημόσιας Σύμβασης Προμήθειας  θα γίνει κατά τις διατάξεις που εφαρμόζονται για δημόσιες 
συμβάσεις προμηθειών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ 147/08.08.2016 τεύχος Α’)  “Δημόσιες 
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)”, με  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr .  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής.  

 

 

 ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ, 28/01/2022 
 

 

 
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
    Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΙΣΤ. ΤΜ. ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΟΤΑΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε. 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
 
 
1. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ) 
 
Η παρούσα μελέτη αφορά στην σύναψη Δημόσιας Σύμβασης που αφορά στην «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ». 
 
Σκοπός της συγκεκριμένης προμήθειας είναι η ποιοτική και αισθητική αναβάθμιση υπαίθριων χώρων του Δήμου 
τονώνοντας την περιοχή της παραλίας των Καμένων Βούρλων ως ένα από τα κύρια σημεία τουριστικής επισκεψιμότητας 
του Δήμου. 
 
2. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

Τα προς προμήθεια είδη και η μορφολογία τους θα πρέπει να έχουν τις παρακάτω αναγραφόμενες τεχνικές προδιαγραφές. 
Η διαστασιολόγησή τους μπορεί να αποκλίνει έως και ± 2% στις συνολικές εξωτερικές διαστάσεις τους, καθώς μεγαλύτερη 
διαφοροποίηση επηρεάζει αρνητικά την αναλογία ποιότητας – τιμής και επηρεάζει την προδιαγραφή τους βάσει της 
σχετικής νομοθεσίας. 
Τα υπό προμήθεια υλικά θα είναι αρίστης ποιότητας, θα ελεγχθούν με βάση τις ισχύουσες προδιαγραφές ποιότητας υλικών. 
Η παράδοση των υλικών  θα πραγματοποιηθεί στην αποθήκη του Δήμου , σε διάστημα μιας εβδομάδας από την ημέρα της 
έγγραφης παραγγελίας από την Τεχνική Υπηρεσία. 
Αν τα υλικά αποδειχτούν από τον έλεγχο ακατάλληλα η υπηρεσία έχει δικαίωμα να τα απορρίψει και ο ανάδοχος 
υποχρεούται να αντικαταστήσει το (τα) είδος (είδη), σε εύλογο χρόνο ή να επιβάλλει περικοπή λόγω υποβαθμισμένης 
ποιότητας, μετά από πρακτικό του αρμόδιου οργάνου, κατά την εκτίμηση της επιβλέπουσας υπηρεσίας. 
Με την αποδοχή των υλικών του εξοπλισμού από την Τεχνική Υπηρεσία, γίνεται η εγκατάσταση του σε σημεία που θα 
υποδειχθούν.  
 
Για την επιβεβαίωση της τεχνικής αρτιότητας του εξοπλισμού, ο υπό προμήθεια εξοπλισμός θα πρέπει να πληροί τις τεχνικές 
προδιαγραφές που περιγράφονται στη συνέχεια και να συνοδεύονται από δείγματα και πιστοποιητικά όπως αυτά ζητούνται 
στην σύμβαση.  
Συγκεκριμένα απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη αντιπαραβολή των ζητούμενων τεχνικών 
προδιαγραφών. Η υπόδειξη των ζητούμενων χαρακτηριστικών είναι αντιπροσωπευτική της απαίτησης ώστε να 
καλύπτει κατά το πλείστον τα τεχνικά και ποιοτικά χαρακτηριστικά του εξοπλισμού της μελέτης, κατά το άρθρο 94 και 
το παράρτημα VII του νόμου 4412 /2016 όπως ισχύει σήμερα. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον ηλεκτρονικό 
υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα απαιτούμενα κατά περίπτωση 
στοιχεία.  
Επίσης, οι οικονομικοί φορείς οφείλουν να καταθέσουν  επί  ποινή  αποκλεισμού  δείγματα, έως τρεις (3) εργάσιμες 
ημέρες πριν την ηλεκτρονική υποβολή των προσφορών στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η μη εμπρόθεσμη 
προσκόμιση δειγμάτων αποκλείει αυτομάτως την συμμετοχή στον διαγωνισμό. 
Τα Δείγματα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και θα κατατεθούν με συνοδευτικό 
έγγραφό (δελτίο αποστολής) πάνω στο οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς η λέξη Δείγμα, ο αριθμός του άρθρου 
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στο οποίο αναφέρεται το δείγμα, τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (επωνυμία, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, 
τηλεομοιοτυπίας-fax και η ηλεκτρονική του διεύθυνση-email), η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ΔΗΜΟΣ ΚΑΜΕΝΩΝ 
ΒΟΥΡΛΩΝ), και ο τίτλος του διαγωνισμού και ο αριθμός της διακήρυξης. 
Το δελτίο αποστολής θα λαμβάνει αριθμό πρωτοκόλλου από την Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του Δήμου υπόψιν της 
Επιτροπής Διαγωνισμού. 
Η εξέτασή των δειγμάτων θα γίνει μέσω μακροσκοπικού ελέγχου κατά το στάδιο της εξέτασης των τεχνικών 
προσφορών, όπως αναφέρεται στη Μελέτη.  
 
3. ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΑΔΟΣ 
 

Οι τιμές μονάδας για κάθε είδος στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της παρούσας μελέτης εκτιμήθηκαν με βάση έρευνα 

αγοράς από το ελεύθερο εμπόριο και συμπεριλαμβάνουν την εγκατάσταση. 

Η τιμή του συνολικού προϋπολογισμού της μελέτης για τα προς προμήθεια είδη θα παραμείνει σταθερή για όσο θα είναι 

σε ισχύ η σύμβαση για την παρούσα προμήθεια, δηλαδή μέχρι την πραγματοποίηση και της τελευταίας παράδοσης των 

προς προμήθεια ειδών σύμφωνα με ό, τι προβλέπεται στην παρούσα μελέτη. 

Επιπλέον ο Πάροχος κατά την υποβολή της Προσφοράς του οφείλει να γνωρίζει ότι  δεν θα πληρωθούν ιδιαιτέρως και θα 

πρέπει να έχουν συνυπολογισθεί ανοιγμένες στις τιμές του Τιμολογίου της προσφοράς του τα εξής :  

1) Οι φόροι, τα τέλη, τέλη εγγύησης, τόκοι κίνησης, κεφάλαια οι κρατήσεις και οποιεσδήποτε άλλες νόμιμες 

επιβαρύνσεις, όπως ισχύουν κατά το χρόνο που δημιουργείται η υποχρέωση καταβολή τους.  

2) Τα τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών του μέσων. 

3) Τις δυσκολίες και τα εμπόδια που πιθανόν να προκύψουν από εγκαταστάσεις ΟΚΩ, καθόσον καμία επιπλέον 

δαπάνη εγκρίνεται από την υπηρεσία για αυτό το λόγο. 

4) Τις κάθε είδους καθυστερήσεις που μπορεί να προκύψουν από την τροποποίηση δικτύων Ο.Κ.Ω. είτε αυτές θα 

γίνουν από τα ειδικευμένα συνεργεία των Ο.Κ.Ω. είτε από τα συνεργεία του Παρόχου, είτε και από τα δύο μαζί. 

Καμία αξίωση ή διαμφισβήτηση δεν είναι δυνατό να θεμελιωθεί, ούτε για τις ποσότητες και τις αποστάσεις μεταφοράς των 

υλικών, των εργαλείων.  
 
 
4. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΛΙΚΩΝ 
 
 
Άρθρο 1. Παγκάκι από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori  

Παγκάκι κατασκευασμένο μασίφ από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori, του οίκου Bellitalia ή αντίστοιχου, 

μήκους 2000 χιλ., πλάτους 600 χιλ., συνολικού ύψους 470 χιλ. και βάρους 1155 κιλά. Ο σχηματισμός το υ θα είναι 

ορθογώνιος και οι άκρες του θα δημιουργούν μια στρογγυλάδα με κλίση προς τα μέσα που μειώνεται προοδευτικά 

προς τη βάση. Ως γραμμικό και αρθρωτό παγκάκι τοποθετείται είτε αυτόνομα είτε συνδυαστικά με άλλα τεμάχια 

διαμορφώνοντας σχηματισμούς σύμφωνα με το σχέδιο της μελέτης.  Το παγκάκι θα φέρει υποδοχές για φως σε κάθε 

μεριά, τύπου Led spot ή τύπου Led λωρίδα. Θα στηρίζεται σε μια βάση μήκους 1800 χιλ. και πλάτους 410χιλ που θα 

διαθέτει σύστημα ευθυγράμμισης για κλίση επιφάνειας δαπέδου μέχρι 6% . Το παγκάκι και η βάση με το σύστημα 

ευθυγράμμισης θα φέρει ειδικούς δακτύλιους για την πρόσδεση, μεταφορά και τοποθέτηση του από τα ειδικά 

μηχανήματα. Όλες οι επιφάνειες θα έχουν επεξεργαστεί με αμμοβολή, εκτός της επιφάνειας του καθίσματος που θα 

έχει γυαλιστεί, θα καλύπτονται με μια διαφανή αντιδιαβρωτική επικάλυψη και μια επιπλέον antigraffiti επικάλυψη. 

Όλες οι άκρες θα είναι στρογγυλεμένες προς αποφυγή τυχόν τραυματισμών.   

 

Απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη  και αντιπροσωπευτική αντιπαραβολή των ζητούμενων τεχνικών 

και ποιοτικών χαρακτηριστικών του εξοπλισμού της μελέτης. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον ηλεκτρονικό 

υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα κάτωθι απαιτούμενα 

συνοδευτικά στοιχεία: 
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1. Επίσημα εικονογραφημένα έντυπα (prospectus) του κατασκευαστή με φωτογραφίες που θα επαληθεύουν τα 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους, όπως αυτά κατά περίπτωση αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Επίσημο εικονογραφημένο φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών της κατασκευάστριας εταιρείας με τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και συνοδά στοιχεία του προσφερόμενου είδους (π.χ. σχέδια όψεων, κατόψεων, πίνακες τεχν. Στοιχείων, 

φωτογραφικό υλικό, κατασκευαστικές λεπτομέρειες). 

3. Δείγμα. Απαιτείται η προσκόμιση δείγματος ενδεικτικών διαστάσεων 10x10εκ. από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου 

yellow mori, συνοδευόμενο από Πιστοποιητικό ταυτότητας των υλικών του προμηθευόμενου είδους της εταιρείας 

παραγωγής, προς επιβεβαίωση του υλικού κατασκευής και της ποιότητας του.  

4. Υπεύθυνη Δήλωση του Οικονομικού Φορέα περί του Κατασκευαστή/εργοστασίου παραγωγής του εξοπλισμού. 

Συγκεκριμένα ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει την χώρα καταγωγής εκάστου τελικού προϊόντος του εξοπλισμού που 

προσφέρει. Ο προσφέρων οικονομικός φορέας, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να δηλώνει στην 

προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής) στην οποία θα κατασκευάσει το προσφερόμενο προϊόν, 

καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω δήλωση, θα απορρίπτεται ως 

απαράδεκτη. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, 

στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής), στην οποία θα κατασκευαστεί το 

προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.  Στην τελευταία περίπτωση, συνοδευτικά θα προσκομίζουν 

υπεύθυνη δήλωση / Βεβαίωση διαθεσιμότητας του Κατασκευαστή / Εργοστασίου Παραγωγής υπογεγραμμένη από τον 

νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης αυτής (πλήρη στοιχεία αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ή τον επίσημο 

αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ότι έχει αποδεχθεί την εκτέλεση 

της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα (προμηθευτή) υπέρ του οποίου έγινε 

η αποδοχή. 

5. Εγγύηση της κατασκευάστριας εταιρίας ή του επίσημου αντιπροσώπου της στην Ελλάδα για τα προς προμήθεια είδη. Η 

ελάχιστη απαιτούμενη εγγύηση θα έχει διάρκεια δύο (2) ετών για οποιοδήποτε πρόβλημα ή βλάβη παρουσιαστεί στο 

προμηθευόμενο είδος εκτός βλαβών που μπορεί να προκύψουν από κακή χρήση ή βανδαλισμό. 

6. Πιστοποιητικό του κατασκευαστικού οίκου βάσει του προτύπου ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο περί διαχείρισης ποιότητας 

από αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης με πεδίο εφαρμογής σε συνάφεια τουλάχιστον με το σχεδιασμό και την 

κατασκευή του προμηθευόμενου είδους το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται το παγκάκι και η μεταφορά του στο χώρο εγκατάστασης. 

ΑΤ1. Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ Ολογράφως:      

 Αριθμητικώς  2.422,00€ 

 

Άρθρο 2.  Παγκάκι από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori  επενδεδυμένο μερικώς με ξύλινο κάθισμα 

Παγκάκι κατασκευασμένο μασίφ από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori του οίκου Bellitalia ή αντίστοιχου, 

μήκους 2000χιλ., πλάτους 600 χιλ., συνολικού ύψους 470 χιλ. και βάρους 1182 κιλά.  Ο σχηματισμός του θα είναι 

ορθογώνιος και οι άκρες του θα δημιουργούν μια στρογγυλάδα με κλίση προς τα μέσα που μειώνεται προοδευτικά 

προς τη βάση. Ως γραμμικό και αρθρωτό παγκάκι τοποθετείται είτε αυτόνομα είτε συνδυαστικά με άλλα τεμάχια 

διαμορφώνοντας σχηματισμούς σύμφωνα με το σχέδιο της μελέτης.  Το παγκάκι θα φέρει υποδοχές για φως σε κάθε 
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μεριά, τύπου Led spot ή τύπου Led λωρίδα. Σε απόσταση 106 χιλ. από τη μια άκρη του καθίσματος θα υπ άρχουν 

ενσωματωμένες 8 ξύλινες σανίδες κατασκευασμένες από ξύλο πεύκου. Το μήκος της ξύλινης επιφάνειας θα είναι 600 

χιλ. και η κάθε σανίδα ξύλου θα έχει 53 χιλ. πλάτος και ύψος 35χιλ., εκτός των δύο ακριανών σανίδων που θα 

ακολουθούν την ίδια ακτίνα με το παγκάκι δημιουργώντας το πλαϊνό προφίλ του ξύλινου καθίσματος. Όλες οι ξύλινες 

επιφάνειες θα είναι εμποτισμένες και βαμμένες με προστατευτικό βερνίκι. Το παγκάκι θα στηρίζεται σε μια βάση που 

θα διαθέτει σύστημα ευθυγράμμισης για κλίση επιφάνειας δαπέδου μέχρι 6%, μήκους 1800 χιλ. και πλάτους 410χιλ. Το 

παγκάκι και η βάση με το σύστημα ευθυγράμμισης θα φέρει ειδικούς δακτύλιους για την πρόσδεση, μεταφορά και 

τοποθέτηση του από τα ειδικά μηχανήματα. Όλες οι επιφάνειες θα έχουν επεξεργαστεί με αμμοβολή, εκτό ς της 

επιφάνειας του καθίσματος που θα έχει γυαλιστεί, θα καλύπτονται με μια διαφανή αντιδιαβρωτική επικάλυψη και 

μια επιπλέον antigraffiti επικάλυψη. Όλες οι άκρες θα είναι στρογγυλεμένες προς αποφυγή τυχόν τραυματισμών.   

 

Απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη και αντιπροσωπευτική αντιπαραβολή των ζητούμενων τεχνικών 

και ποιοτικών χαρακτηριστικών του εξοπλισμού της μελέτης. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον ηλεκτρονικό 

υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα κάτωθι απαιτούμενα 

συνοδευτικά στοιχεία: 

1. Επίσημα εικονογραφημένα έντυπα (prospectus) του κατασκευαστή με φωτογραφίες που θα επαληθεύουν τα 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους όπως αυτά κατά περίπτωση αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Επίσημο εικονογραφημένο φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών της κατασκευάστριας εταιρείας με τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και συνοδά στοιχεία του προσφερόμενου είδους (π.χ. σχέδια όψεων, κατόψεων, πίνακες τεχν. 

Στοιχείων, φωτογραφικό υλικό, κατασκευαστικές λεπτομέρειες). 

3. Δείγμα. Απαιτείται η προσκόμιση δείγματος ενδεικτικών διαστάσεων 10x10εκ. από ανασυσταμένο μάρμαρο 

τύπου yellow mori, συνοδευόμενο από Πιστοποιητικό ταυτότητας των υλικών του προμηθευόμενου είδους 

της εταιρείας παραγωγής, προς επιβεβαίωση του υλικού κατασκευής και της ποιότητας του.  

4. Υπεύθυνη Δήλωση του Οικονομικού Φορέα περί του Κατασκευαστή/εργοστασίου παραγωγής του εξοπλισμού. 

Συγκεκριμένα ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει την χώρα καταγωγής εκάστου τελικού προϊόντος του εξοπλισμού 

που προσφέρει. Ο προσφέρων οικονομικός φορέας, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να 

δηλώνει στην προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής) στην οποία θα κατασκευάσει το 

προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω 

δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, 

σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία 

αυτής), στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.  Στην τελευταία 

περίπτωση, συνοδευτικά θα προσκομίζουν υπεύθυνη δήλωση / Βεβαίωση διαθεσιμότητας του Κατασκευαστή / 

Εργοστασίου Παραγωγής υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης αυτής (πλήρη στοιχεία 

αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ή τον επίσημο αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία αυτού – 

ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ότι έχει αποδεχθεί την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση 

κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα (προμηθευτή) υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. 

5. Εγγύηση της κατασκευάστριας εταιρίας ή του επίσημου αντιπροσώπου της στην Ελλάδα για τα προς προμήθεια 

είδη. Η ελάχιστη απαιτούμενη εγγύηση θα έχει διάρκεια δύο (2) ετών για οποιοδήποτε πρόβλημα ή βλάβη 
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παρουσιαστεί στο προμηθευόμενο είδος εκτός βλαβών που μπορεί να προκύψουν από κακή χρήση ή βανδαλισμό. 

6. Πιστοποιητικό του κατασκευαστικού οίκου βάσει του προτύπου ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο περί διαχείρισης 

ποιότητας από αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης με πεδίο εφαρμογής σε συνάφεια τουλάχιστον με το 

σχεδιασμό και την κατασκευή του προμηθευόμενου είδους το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της 

προσφοράς.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται το παγκάκι και η μεταφορά του στο χώρο εγκατάστασης. 

 Α.Τ2. Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ Ολογράφως:      

 Αριθμητικώς   2.835,00€ 

 

Άρθρο 3. Παγκάκι από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori με ξύλινο κάθισμα και πλάτη 

Παγκάκι κατασκευασμένο από μασίφ ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori με  ξύλινο κάθισμα και πλάτη του οίκου 

Bellitalia ή αντίστοιχου, συνολικού μήκους 2000 χιλ., συνολικού πλάτους 600 χιλ., συνολικού ύψους 804 χιλ. και βάρους 

1178 κιλά. Ο σχηματισμός του θα είναι ορθογώνιος και οι άκρες του θα δημιουργούν μια στρογγυλάδα με κλίση προς 

τα μέσα που μειώνεται προοδευτικά προς τη βάση. Ως γραμμικό και αρθρωτό παγκάκι τοποθετείται είτε αυτόνομα 

είτε συνδυαστικά με άλλα τεμάχια διαμορφώνοντας σχηματισμούς σύμφωνα με το σχέδιο της μελέτης.  Το παγκάκι 

θα φέρει υποδοχές για φως σε κάθε μεριά, τύπου Led spot ή τύπου Led λωρίδα. Το κάθισμα θα είναι επενδεδυμένο 

με δέκα (8) φυσικές σανίδες ξύλο πεύκου, το μήκος του θα είναι 1788 χιλ και θα ισαπέχει από κάθε άκρη 106 χιλ. Η 

κάθε ξύλινη λωρίδα θα έχει πλάτος 53χιλ. και ύψος 35χιλ.,εκτός των δύο ακριανών σα νίδων που θα ακολουθούν την 

ακτίνα του καθίσματος, δημιουργώντας το πλαϊνό προφίλ του  Η πλάτη θα αποτελείται από τέσσερις (4) σανίδες ξύλο 

πεύκου και τρεις (3) ατσάλινους δοκούς στο πίσω μέρος της,  εκ των οποίων οι δύο ακριανοί θα συνδέονται με το 

κάθισμα. Oι ξύλινες επιφάνειες από πεύκο θα είναι εμποτισμένες και βαμμένες με προστατευτικό βερνίκι.  Το παγκάκι 

θα στηρίζεται σε μια βάση μήκους 1800 χιλ. και πλάτους 410χιλ που θα διαθέτει σύστημα ευθυγράμμισης για κλίση 

επιφάνειας δαπέδου μέχρι 6. Το παγκάκι και η βάση με το σύστημα ευθυγράμμισης θα φέρει ειδικούς δακτύλιους για 

την πρόσδεση, μεταφορά και τοποθέτηση του από τα ειδικά μηχανήματα. Όλες οι επιφάνειες θα έχουν επεξεργαστεί 

με αμμοβολή, εκτός της επιφάνειας του καθίσματος που θα έχει γυαλιστεί, θα καλύπτονται με μια διαφανή 

αντιδιαβρωτική επικάλυψη και μια επιπλέον antigraffiti επικάλυψη. Όλες οι άκρες θα είναι στρογγυλεμένες προς 

αποφυγή τυχόν τραυματισμών.   

 

Απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη και αντιπροσωπευτική αντιπαραβολή των ζητούμενων τεχνικών 

και ποιοτικών χαρακτηριστικών του εξοπλισμού της μελέτης. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον ηλεκτρονικό 

υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα κάτωθι απαιτούμενα 

συνοδευτικά στοιχεία: 

1. Επίσημα εικονογραφημένα έντυπα (prospectus) του κατασκευαστή με φωτογραφίες που θα επαληθεύουν τα 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους όπως αυτά κατά περίπτωση αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Επίσημο εικονογραφημένο φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών της κατασκευάστριας εταιρείας με τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και συνοδά στοιχεία του προσφερόμενου είδους (π.χ. σχέδια όψεων, κατόψεων, πίνακες τεχν. 

Στοιχείων, φωτογραφικό υλικό, κατασκευαστικές λεπτομέρειες). 
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3. Δείγμα. Απαιτείται η προσκόμιση δείγματος ενδεικτικών διαστάσεων 10x10εκ. από ανασυσταμένο μάρμαρο 

τύπου yellow mori, συνοδευόμενο από Πιστοποιητικό ταυτότητας των υλικών του προμηθευόμενου είδους 

της εταιρείας παραγωγής, προς επιβεβαίωση του υλικού κατασκευής και της ποιότητας του.  

4. Υπεύθυνη Δήλωση του Οικονομικού Φορέα περί του Κατασκευαστή/εργοστασίου παραγωγής του εξοπλισμού. 

Συγκεκριμένα ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει την χώρα καταγωγής εκάστου τελικού προϊόντος του εξοπλισμού 

που προσφέρει. Ο προσφέρων οικονομικός φορέας, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να 

δηλώνει στην προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής) στην οποία θα κατασκευάσει το 

προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω 

δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, 

σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία 

αυτής), στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.  Στην τελευταία 

περίπτωση, συνοδευτικά θα προσκομίζουν υπεύθυνη δήλωση / Βεβαίωση διαθεσιμότητας του Κατασκευαστή / 

Εργοστασίου Παραγωγής υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης αυτής (πλήρη στοιχεία 

αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ή τον επίσημο αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία αυτού – 

ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ότι έχει αποδεχθεί την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση 

κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα (προμηθευτή) υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. 

5. Εγγύηση της κατασκευάστριας εταιρίας ή του επίσημου αντιπροσώπου της στην Ελλάδα για τα προς προμήθεια 

είδη. Η ελάχιστη απαιτούμενη εγγύηση θα έχει διάρκεια δύο (2) ετών για οποιοδήποτε πρόβλημα ή βλάβη 

παρουσιαστεί στο προμηθευόμενο είδος εκτός βλαβών που μπορεί να προκύψουν από κακή χρήση ή βανδαλισμό. 

6. Πιστοποιητικό του κατασκευαστικού οίκου βάσει του προτύπου ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο περί διαχείρισης 

ποιότητας από αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης με πεδίο εφαρμογής σε συνάφεια τουλάχιστον με το 

σχεδιασμό και την κατασκευή του προμηθευόμενου είδους το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της 

προσφοράς.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται το παγκάκι και η μεταφορά του στο χώρο εγκατάστασης. 

Α.Τ3.  Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ Ολογράφως:      

 Αριθμητικώς  3.190,00€ 

 

Αρθρο 4. Γλάστρα από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori με σύστημα υπερχείλισης 

Γλάστρα μασίφ κατασκευασμένη από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori του οίκου Bellitalia ή αντίστοιχου, 

μήκους 2000 χιλ., πλάτους 600 χιλ., συνολικού ύψους 470 χιλ., βάρους 785 κιλά. Ο εσωτερικός χώρος φύτευσης θα 

έχει χωρητικότητα 151 λίτρα και θα είναι μήκους 1798 χιλ. και πλάτους 389 χιλ. Ο σχηματισμός της θα είναι 

ορθογώνιος και οι άκρες της θα δημιουργούν μια στρογγυλάδα με κλίση προς τα μέσα που μειώνεται προοδευτικά 

προς τη βάση. Ως γραμμική και αρθρωτή γλάστρα τοποθετείται είτε αυτόνομα είτε συνδυαστικά με άλλα τεμάχια 

διαμορφώνοντας σχηματισμούς σύμφωνα με το σχέδιο της μελέτης.  Η γλάστρα θα φέρει υποδοχές για φως σε κάθε 

μεριά, τύπου Led spot ή τύπου Led λωρίδα και θα διαθέτει σύστημα υπερχείλισης για αποθήκευση νερού άρδευσης. 

Θα στηρίζεται σε μια βάση μήκους 1800 χιλ. και πλάτους 410χιλ που θα διαθέτει σύστημα ευθυγράμμισης για κλίση 

επιφάνειας δαπέδου μέχρι 6%.  Η γλάστρα και η βάση με το σύστημα ευθυγράμμισης θα φέρει ειδικούς δακτύλιους 
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για την πρόσδεση, μεταφορά και τοποθέτηση του από τα ειδικά μηχανήματα. Όλες οι επιφάνειες θα έχουν 

επεξεργαστεί με αμμοβολή, εκτός των άνω άκρων που θα έχουν γυαλιστεί, θα καλύπτονται με μια διαφανή 

αντιδιαβρωτική επικάλυψη και μια επιπλέον antigraffiti επικάλυψη. Όλες οι άκρες θα είναι στρογγυλεμένες προς 

αποφυγή τυχόν τραυματισμών.   

 

Απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη και αντιπροσωπευτική αντιπαραβολή των ζητούμενων τεχνικών 

και ποιοτικών χαρακτηριστικών του εξοπλισμού της μελέτης. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον ηλεκτρονικό 

υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα κάτωθι απαιτούμενα 

συνοδευτικά στοιχεία: 

1. Επίσημα εικονογραφημένα έντυπα (prospectus) του κατασκευαστή με φωτογραφίες που θα επαληθεύουν τα 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους όπως αυτά κατά περίπτωση αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Επίσημο εικονογραφημένο φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών της κατασκευάστριας εταιρείας με τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και συνοδά στοιχεία του προσφερόμενου είδους (π.χ. σχέδια όψεων, κατόψεων, πίνακες τεχν. 

Στοιχείων, φωτογραφικό υλικό, κατασκευαστικές λεπτομέρειες). 

3. Δείγμα. Απαιτείται η προσκόμιση δείγματος ενδεικτικών διαστάσεων 10x10εκ. από ανασυσταμένο μάρμαρο 

τύπου yellow mori, συνοδευόμενο από Πιστοποιητικό ταυτότητας των υλικών του προμηθευόμενου είδους 

της εταιρείας παραγωγής, προς επιβεβαίωση του υλικού κατασκευής και της ποιότητας του.  

4. Υπεύθυνη Δήλωση του Οικονομικού Φορέα περί του Κατασκευαστή/εργοστασίου παραγωγής του εξοπλισμού. 

Συγκεκριμένα ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει την χώρα καταγωγής εκάστου τελικού προϊόντος του εξοπλισμού 

που προσφέρει. Ο προσφέρων οικονομικός φορέας, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να 

δηλώνει στην προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής) στην οποία θα κατασκευάσει το 

προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω 

δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, 

σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία 

αυτής), στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.  Στην τελευταία 

περίπτωση, συνοδευτικά θα προσκομίζουν υπεύθυνη δήλωση / Βεβαίωση διαθεσιμότητας του Κατασκευαστή / 

Εργοστασίου Παραγωγής υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης αυτής (πλήρη στοιχεία 

αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ή τον επίσημο αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία αυτού – 

ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ότι έχει αποδεχθεί την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση 

κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα (προμηθευτή) υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. 

5. Εγγύηση της κατασκευάστριας εταιρίας ή του επίσημου αντιπροσώπου της στην Ελλάδα για τα προς προμήθεια 

είδη. Η ελάχιστη απαιτούμενη εγγύηση θα έχει διάρκεια δύο (2) ετών για οποιοδήποτε πρόβλημα ή βλάβη 

παρουσιαστεί στο προμηθευόμενο είδος εκτός βλαβών που μπορεί να προκύψουν από κακή χρήση ή βανδαλισμό. 

6. Πιστοποιητικό του κατασκευαστικού οίκου βάσει του προτύπου ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο περί διαχείρισης 

ποιότητας από αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης με πεδίο εφαρμογής σε συνάφεια τουλάχιστον με το 

σχεδιασμό και την κατασκευή του προμηθευόμενου είδους το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της 

προσφοράς.  
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Στην τιμή περιλαμβάνονται η γλάστρα και η μεταφορά στο χώρο εγκατάστασης  

Α.Τ4. Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)   

ΕΥΡΩ Ολογράφως:      

 Αριθμητικώς  1.955,00€ 

 

Άρθρο 5. Κάδος μικροαπορριμμάτων από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori  

Κάδος μικροαπορριμμάτων κατασκευασμένος από ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου yellow mori οίκου Bellitalia ή 

αντίστοιχου, ύψους 800 χιλ. Η οπή εισόδου μικροαπορριμμάτων θα είναι εξωτερικής διαμέτρου 520 χιλ., εσωτερικής 

διαμέτρου 307 χιλ., βάρους 242 κιλά και χωρητικότητας 60 λτ.. Ο σχηματισμός του θα είναι κυλινδρικός και θα φέρει 

εσωτερικά εξάρτημα για τη στήριξη της σακούλας μικροαπορριμμάτων. Το εξάρτημα στήριξης κατασκευασμένο από ατσάλι  

θα έχει κυκλικό σχήμα. Η επιφάνεια του κάδου μικροαπορριμμάτων θα έχει γυαλιστεί, και θα καλύπτεται με μια διαφανή 

αντιδιαβρωτική επικάλυψη και  επιπλέον antigraffiti επικάλυψη. Όλες οι άκρες θα είναι στρογγυλεμένες και όλα τα 

μεταλλικά εξαρτήματα θα έχουν υποστεί ειδική επεξεργασία «εν θερμώ» γαλβάνισμα. Eίναι οπλισμένο με ειδικούς 

δακτύλιους για την πρόσδεση, μεταφορά και τοποθέτηση του από τα ειδικά μηχανήματα.  

 

Απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη και αντιπροσωπευτική αντιπαραβολή των ζητούμενων 

τεχνικών και ποιοτικών χαρακτηριστικών του εξοπλισμού της μελέτης. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον 

ηλεκτρονικό υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα κάτωθι 

απαιτούμενα συνοδευτικά στοιχεία: 

1. Επίσημα εικονογραφημένα έντυπα (prospectus) του κατασκευαστή με φωτογραφίες που θα επαληθεύουν τα 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους όπως αυτά κατά περίπτωση αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Επίσημο εικονογραφημένο φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών της κατασκευάστριας εταιρείας με τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και συνοδά στοιχεία του προσφερόμενου είδους (π.χ. σχέδια όψεων, κατόψεων, πίνακες τεχν. 

Στοιχείων, φωτογραφικό υλικό, κατασκευαστικές λεπτομέρειες). 

3. Δείγμα. Απαιτείται η προσκόμιση δείγματος ενδεικτικών διαστάσεων 10x10εκ. από ανασυσταμένο μάρμαρο 

τύπου yellow mori, συνοδευόμενο από Πιστοποιητικό ταυτότητας των υλικών του προμηθευόμενου είδους 

της εταιρείας παραγωγής, προς επιβεβαίωση του υλικού κατασκευής και της ποιότητας του.  

4. Υπεύθυνη Δήλωση του Οικονομικού Φορέα περί του Κατασκευαστή/εργοστασίου παραγωγής του εξοπλισμού. 

Συγκεκριμένα ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει την χώρα καταγωγής εκάστου τελικού προϊόντος του εξοπλισμού 

που προσφέρει. Ο προσφέρων οικονομικός φορέας, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να 

δηλώνει στην προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής) στην οποία θα κατασκευάσει το 

προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω 

δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, 

σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία 

αυτής), στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.  Στην τελευταία 

περίπτωση, συνοδευτικά θα προσκομίζουν υπεύθυνη δήλωση / Βεβαίωση διαθεσιμότητας του Κατασκευαστή / 

Εργοστασίου Παραγωγής υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης αυτής (πλήρη στοιχεία 

αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ή τον επίσημο αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία αυτού – 
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ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ότι έχει αποδεχθεί την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση 

κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα (προμηθευτή) υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. 

5. Εγγύηση της κατασκευάστριας εταιρίας ή του επίσημου αντιπροσώπου της στην Ελλάδα για τα προς προμήθεια 

είδη. Η ελάχιστη απαιτούμενη εγγύηση θα έχει διάρκεια δύο (2) ετών για οποιοδήποτε πρόβλημα ή βλάβη 

παρουσιαστεί στο προμηθευόμενο είδος εκτός βλαβών που μπορεί να προκύψουν από κακή χρήση ή βανδαλισμό. 

6. Πιστοποιητικό του κατασκευαστικού οίκου βάσει του προτύπου ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο περί διαχείρισης 

ποιότητας από αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης με πεδίο εφαρμογής σε συνάφεια τουλάχιστον με το 

σχεδιασμό και την κατασκευή του προμηθευόμενου είδους το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της 

προσφοράς.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται ο κάδος μικροαπορριμάτων και η μεταφορά του στο χώρο εγκατάστασης. 

Α.Τ5.  Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ Ολογράφως:      

 Αριθμητικώς  1.045,00€ 

 

Αρθρο 6. Πάρκινγκ ποδηλάτου πέντε (5) θέσεων από ατσάλι με πλαϊνά στηρίγματα από σκυρόδεμα  

 Πάρκινγκ ποδηλάτου του οίκου City Design ή αντίστοιχου, κατασκευασμένο ατσάλι με επίστρωση σκόνης βαφής Ral 

6027, ευθυτενούς σχηματισμού, ύψους 290 χιλ., μήκους 1705 χιλ. και πλάτους 545 χιλ. Ο σκελετός του θα αποτελείται 

από δύο δοκούς που θα φέρουν επάνω τους διαδοχικά ημικυκλικά μέρη σχηματοποιώντας τις θέσεις των ποδηλάτων. 

Οι δοκοί θα συνενώνονται σε κάθε άκρη τους με μια πλάκα L προφίλ, ίδιου υλικού και μαζί με ένα ενδιάμεσο ποδαράκι 

σε κάθε πλευρά θα αποτελούν το στήριγμα του πάρκινγκ. Η τοποθέτηση τους στο έδαφος θα γίνεται με δύο βάσεις 

από σκυρόδεμα οι οποίες ενώνονται με τις ατσάλινες πλάκες.  

 

Απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη και αντιπροσωπευτική αντιπαραβολή των ζητούμενων τεχνικών 

και ποιοτικών χαρακτηριστικών του εξοπλισμού της μελέτης. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον ηλεκτρονικό 

υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα κάτωθι απαιτούμενα 

συνοδευτικά στοιχεία: 

1. Επίσημα εικονογραφημένα έντυπα (prospectus) του κατασκευαστή με φωτογραφίες που θα επαληθεύουν τα 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους όπως αυτά κατά περίπτωση αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Επίσημο εικονογραφημένο φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών της κατασκευάστριας εταιρείας με τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και συνοδά στοιχεία του προσφερόμενου είδους (π.χ. σχέδια όψεων, κατόψεων, πίνακες τεχν. 

Στοιχείων, φωτογραφικό υλικό, κατασκευαστικές λεπτομέρειες). 

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Οικονομικού Φορέα περί του Κατασκευαστή/εργοστασίου παραγωγής του εξοπλισμού. 

Συγκεκριμένα ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει την χώρα καταγωγής εκάστου τελικού προϊόντος του εξοπλισμού 

που προσφέρει. Ο προσφέρων οικονομικός φορέας, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να 

δηλώνει στην προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής) στην οποία θα κατασκευάσει το 

προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω 

δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, 

σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία 
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αυτής), στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.  Στην τελευταία 

περίπτωση, συνοδευτικά θα προσκομίζουν υπεύθυνη δήλωση / Βεβαίωση διαθεσιμότητας του Κατασκευαστή / 

Εργοστασίου Παραγωγής υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης αυτής (πλήρη στοιχεία 

αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ή τον επίσημο αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία αυτού – 

ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ότι έχει αποδεχθεί την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση 

κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα (προμηθευτή) υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. 

4. Εγγύηση της κατασκευάστριας εταιρίας ή του επίσημου αντιπροσώπου της στην Ελλάδα για τα προς προμήθεια 

είδη. Η ελάχιστη απαιτούμενη εγγύηση θα έχει διάρκεια δύο (2) ετών για οποιοδήποτε πρόβλημα ή βλάβη 

παρουσιαστεί στο προμηθευόμενο είδος εκτός βλαβών που μπορεί να προκύψουν από κακή χρήση ή βανδαλισμό. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται το πάρκινγκ ποδηλάτου και η μεταφορά του στο χώρο εγκατάστασης.   

ΑΤ.6  Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ Ολογράφως:       

 Αριθμητικώς  910,00 € 

 

Άρθρο 7 Πινακίδα ανακοινώσεων από αλουμίνιο 

Πινακίδα ανακοινώσεων του οίκου City Design ή αντίστοιχου, κατασκευασμένη από εξωθημένο αλουμίνιο με επίστρωση 

σκόνης βαφής Ral 6027 σύμφωνα με το σχέδιο της μελέτης,  ύψους 2.175 χιλ., συνολικού μήκους 1.180 χιλ., πλάτο υς 

130 χιλ. Η πινακίδα θα αποτελείται από δύο κατακόρυφους δοκούς κυλινδρικού σχηματισμού και ένα πάνελ 

κατασκευασμένο από φύλλο ατσαλιού με επίστρωση σκόνης βαφής Ral  6027σύμφωνα με το σχέδιο της μελέτης, Κάθε 

δοκός θα φέρει άνοιγμα κατά μήκος του, όπου θα εφαρμόζεται το πάνελ. Το πάνελ ύψους 1400χιλ. και μήκους 1000 

χιλ. θα ξεκινάει από το άνω άκρο της πινακίδας και θα είναι διπλής όψεως . Η τοποθέτηση της πινακίδας στο έδαφος 

γίνεται με την πάκτωση των δοκών στο έδαφος. 

 

Απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη και αντιπροσωπευτική αντιπαραβολή των ζητούμενων τεχνικών 

και ποιοτικών χαρακτηριστικών του εξοπλισμού της μελέτης. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον ηλεκτρονικό 

υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα κάτωθι απαιτούμενα 

συνοδευτικά στοιχεία: 

1. Επίσημα εικονογραφημένα έντυπα (prospectus) του κατασκευαστή με φωτογραφίες που θα επαληθεύουν τα 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους όπως αυτά κατά περίπτωση αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Επίσημο εικονογραφημένο φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών της κατασκευάστριας εταιρείας με τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και συνοδά στοιχεία του προσφερόμενου είδους (π.χ. σχέδια όψεων, κατόψεων, πίνακες τεχν. 

Στοιχείων, φωτογραφικό υλικό, κατασκευαστικές λεπτομέρειες). 

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Οικονομικού Φορέα περί του Κατασκευαστή/εργοστασίου παραγωγής του εξοπλισμού. 

Συγκεκριμένα ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει την χώρα καταγωγής εκάστου τελικού προϊόντος του εξοπλισμού 

που προσφέρει. Ο προσφέρων οικονομικός φορέας, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να 

δηλώνει στην προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής) στην οποία θα κατασκευάσει το 

προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω 
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δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, 

σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία 

αυτής), στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.  Στην τελευταία 

περίπτωση, συνοδευτικά θα προσκομίζουν υπεύθυνη δήλωση / Βεβαίωση διαθεσιμότητας του Κατασκευαστή / 

Εργοστασίου Παραγωγής υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης αυτής (πλήρη στοιχεία 

αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ή τον επίσημο αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία αυτού – 

ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ότι έχει αποδεχθεί την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση 

κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα (προμηθευτή) υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. 

4. Εγγύηση της κατασκευάστριας εταιρίας ή του επίσημου αντιπροσώπου της στην Ελλάδα για τα προς προμήθεια 

είδη. Η ελάχιστη απαιτούμενη εγγύηση θα έχει διάρκεια δύο (2) ετών για οποιοδήποτε πρόβλημα ή βλάβη 

παρουσιαστεί στο προμηθευόμενο είδος εκτός βλαβών που μπορεί να προκύψουν από κακή χρήση ή βανδαλισμό. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται η  πινακίδα ανακοινώσεων και η μεταφορά στο χώρο εγκατάστασης. 

ΑΤ.7 Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ Ολογράφως:   

 Αριθμητικώς:  2.100,00 € 

 

Άρθρο 8  Πληροφοριακή πινακίδα προγράμματος  

Προμήθεια και εγκατάσταση πληροφοριακής πινακίδας κατασκευασμένη Etalbond από πάχους 3χιλ με διαστάσεις: 0,60m 

Χ 0,40m. Η πινακίδα, με ψηφιακή εκτύπωση μιας όψης επί αυτοκόλλητης μεμβράνης, θα είναι επιστρωμένη με 

αυτοκόλλητη διαφανή προστατευτική μεμβράνη (antigraffiti, τύπου 3M Protective Overlay Film), η οποία θα επιτρέπει τον 

καθαρισμό της πινακίδας από μαρκαδόρους, χρώματα σε σπρέι κ.λ.π. με τη χρήση κατάλληλων διαλυτικών χωρίς βλάβη 

του υποστρώματος.  

Τοποθέτηση πινακίδας εισόδου: Το κυρίως σώμα της πινακίδας θα τοποθετηθεί με ειδικές υποδοχές, εντός πλαισίου 

σχήματος «Π», σε ύψος 1,70m από το έδαφος ή επί υποδεικνυόμενης άλλης επιφάνειας στο χώρο της επέμβασης. Για την 

περίπτωση τοποθέτησης επί πλαισίου θα υπάρχει η μέριμνα ώστε να παρέχεται η δυνατότητα αντικατάστασης της 

πινακίδας όποτε χρειαστεί. Όλες οι βίδες θα είναι καλυμμένες με πλαστικά καλύμματα ασφαλείας ή δεν θα προεξέχουν 

περισσότερο από 8mm και θα είναι στρογγυλεμένες. 

Περιεχόμενες πληροφορίες πινακίδας : Η πινακίδα θα αναφέρει πληροφορίες της πηγής χρηματοδότησης, όπως τον φορέα 

υλοποίησης και την ονομασία της Πράξης. 

 

Για την προμήθεια και μεταφορά του εξοπλισμού του τίτλου, σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές της παρούσας 
μελέτης. 
ΑΤ.8 Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ Ολογράφως:   

 Αριθμητικώς:  350,00 € 
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Άρθρο 9: Μουσικό παγκάκι  
 
Προμήθεια και τοποθέτηση μουσικού παγκακιού. Το μουσικό παγκάκι είναι διαδραστικό ακουστικό μέσο ψυχαγωγίας και 

αναψυχής. Το μουσικό παγκάκι πρέπει να είναι κατασκευασμένος από ανθεκτικά υλικά και βάρους 165 κιλών ώστε να 

αντέχει στις κρούσεις, τους βανδαλισμούς και τις καιρικές συνθήκες. Το μουσικό παγκάκι για την προστασία των χρηστών 

πρέπει να έχει στρογγυλεμένες άκρες για να αποφεύγονται τραυματισμοί κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού.  Λειτουργεί με  

ηλεκτρική ενέργεια που παράγεται από την κίνηση του χρήστη η οποία προκαλείται με την ταλάντωσή του παγκακιού. Δεν 

απαιτεί εξωτερική παροχή ρεύματος, εξοικονoμεί ενέργεια και έχει θετικό περιβαλλοντικό πρόσημο. Η παραγόμενη 

ενέργεια θα χρησιμοποιηθεί για την τροφοδοσία του εσωτερικού συστήματος το οποίο παράγει ήχο. Το ύψος του 

παγκακιού σε σταθερή θέση θα είναι 868 χιλιοστά, το μήκος του, συμπεριλαμβανομένων και των βάσεων του θα είναι 2463 

χιλιοστά και το πλάτος του θα είναι 700 χιλιοστά. 

 Το μουσικό παγκάκι θα αποτελείται από διαφορετικά μέρη, τον πάγκο και τις βάσεις στήριξης του, δεξιά και αριστερά 

αυτού, με εσωτερικά μηχανικά μέρη παραγωγής και μετάδοσης ηλεκτρικής ενέργειας. 

Ο πάγκος μήκους 1820 χιλιοστών, θα είναι κατασκευασμένος από χάλυβα με επίστρωση από σκόνη πολυουρεθάνης  και θα 

απέχει 402 χιλιοστά από το έδαφος όταν βρίσκεται σε σταθερή θέση. 

Οι βάσεις στήριξης θα είναι κατασκευασμένες από χάλυβα με επίστρωση από σκόνη πολυουρεθάνης  . 

Τα μέρη στήριξης του πάγκου στις βάσεις θα είναι κατασκευασμένα από ενισχυμένο πλαστικό και χάλυβα. 

Τα εσωτερικά μηχανικά μέρη θα είναι κατασκευασμένα από γαλβανισμένο χάλυβα. 

Ο μικροϋπολογιστής θα περιέχει ένα PCB με μικροεπεξεργαστή 12 V σύμφωνα με το Rohs και τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα. Ο 

μικροϋπολογιστής θα διαθέτει διακόπτη ON / OFF, υποδοχή USB και διακόπτη έντασης ήχου. O χρήστης κατ’ επιλογή θα 

μπορεί να ορίσει την ένταση και το ωράριο λειτουργίας του εξοπλισμού για την αποφυγή διατάραξης των ωραρίων κοινής 

ησυχίας. 

 Τα αρχεία αναπαραγωγής ήχου εγγράφονται κατ’επιλογή και με μέριμνα του τελικού χρήστη σε ειδικού τύπου 

αποθηκευτικό μέσο(usb stick) χωρητικότητας 512 ΜB. Συμπληρωματικά, ο χρήστης θα μπορεί να έχει πρόσβαση σε 

πληροφορίες χρήσης του εξοπλισμού, με ένα ειδικά προγραμματισμένο stick USB, ο χρήστης μπορεί να ελέγχει τη 

συχνότητα χρήσης του εξοπλισμού. Η Συνολική συχνότητα ηχείων θα είναι 5 έως 15 kHz και η γεννήτρια χαμηλών στροφών 

10 έως 14 V. Το μεγάφωνο θα έχει μεμβράνη Mylar για να έχει αντέχει στην υγρασία. Όλα τα εξαρτήματα θα είναι στεγανά 

με δείκτη στεγανότητας IP55 ή υψηλότερο και με αντοχή σε θερμοκρασίες από -25 έως 45 βαθμούς Κελσίου. Ο μέγιστος 

θόρυβος από το όργανο θα είναι <80 Db ώστε να αποφευχθεί βλάβη της ακοής. 

Η εγκατάσταση του μουσικού παγκακιού θα γίνεται με δύο τρόπους : 

α) με εγκιβωτισμό  εντός εδάφους. Για το λόγο αυτό θα γίνεται εκσκαφή λάκκου βάθους περίπου 50 εκατοστών και 

διαμέτρου περίπου 60 εκατοστών όπου και θα εδράζεται η μεταλλική βάση του εξοπλισμού. Στη συνέχεια κάθε οπή θα 

γεμίζεται με σκυρόδεμα έως ότου φτάσει 20 εκατοστά υπό του εδάφους όπου και καλύπτεται πλήρως με χώμα. 

ή  

β) Με στερέωση επάνω σε οπλισμένο σκυρόδεμα μέσω προκατασκευασμένης μορφής Π και ειδικής χρήσης όπως ορίζει ο 

κατασκευαστής.  

 

Απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων για την έμπρακτη και αντιπροσωπευτική αντιπαραβολή των ζητούμενων τεχνικών 

και ποιοτικών χαρακτηριστικών του εξοπλισμού της μελέτης. Κατά την υποβολή της προσφοράς στον ηλεκτρονικό 
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υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα  προσκομίζονται επί ποινή αποκλεισμού  τα κάτωθι απαιτούμενα 

συνοδευτικά στοιχεία: 

1. Επίσημα εικονογραφημένα έντυπα (prospectus) του κατασκευαστή με φωτογραφίες που θα επαληθεύουν τα 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους όπως αυτά κατά περίπτωση αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Επίσημο εικονογραφημένο φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών της κατασκευάστριας εταιρείας με τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και συνοδά στοιχεία του προσφερόμενου είδους (π.χ. σχέδια όψεων, κατόψεων, πίνακες τεχν. 

Στοιχείων, φωτογραφικό υλικό, κατασκευαστικές λεπτομέρειες). 

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Οικονομικού Φορέα περί του Κατασκευαστή/εργοστασίου παραγωγής του εξοπλισμού. 

Συγκεκριμένα ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει την χώρα καταγωγής εκάστου τελικού προϊόντος του εξοπλισμού 

που προσφέρει. Ο προσφέρων οικονομικός φορέας, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να 

δηλώνει στην προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία αυτής) στην οποία θα κατασκευάσει το 

προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω 

δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, 

σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα (πλήρη στοιχεία 

αυτής), στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.  Στην τελευταία 

περίπτωση, συνοδευτικά θα προσκομίζουν υπεύθυνη δήλωση / Βεβαίωση διαθεσιμότητας του Κατασκευαστή / 

Εργοστασίου Παραγωγής υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης αυτής (πλήρη στοιχεία 

αυτού – ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ή τον επίσημο αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία αυτού – 

ονοματεπώνυμο/ιδιότητα κλπ.) ότι έχει αποδεχθεί την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση 

κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα (προμηθευτή) υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. 

4. Εγγύηση της κατασκευάστριας εταιρίας ή του επίσημου αντιπροσώπου της στην Ελλάδα για τα προς προμήθεια 

είδη. Η ελάχιστη απαιτούμενη εγγύηση θα έχει διάρκεια τριών (3) ετών για οποιοδήποτε πρόβλημα ή βλάβη 

παρουσιαστεί στο προμηθευόμενο είδος εκτός βλαβών που μπορεί να προκύψουν από κακή χρήση ή βανδαλισμό. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται το μουσικό παγκάκι και η μεταφορά του στο χώρο εγκατάστασης. 

ΑΤ.9 Μονάδα μέτρησης ανά τεμάχιο ( τεμ.) 

Αριθμητικώς:  12.800,00 € 

Ολογράφως: 

 

Άρθρο 10: Εργασίες προετοιμασίας και τοποθέτηση 
 

Θα πραγματοποιηθεί προετοιμασία των χώρων εγκατάστασης του εξοπλισμού, που θα περιλαμβάνει εργασίες μικρής 
κλίμακας όπου χρειάζεται για την ομαλοποίηση του εδάφους, εγκιβωτισμό υλικών όπου απαιτείται και τον καθαρισμό της  
τελικής επιφάνειας από σκόνη και άλλα ξένα σώματα. Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού 
και των εργαλείων που θα χρησιμοποιηθούν για την τοποθέτηση του εξοπλισμού, καθώς και η τοποθέτηση του εξοπλισμού 
με μεγάλο βάρος με τη χρήση γερανού  και τυχόν επιπλέον εργασίες και μικρούλικά που δε περιλαμβάνονται σε όλα τα 
παραπάνω. 
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ΑΤ.10 Μονάδα μέτρησης κατ’ αποκοπή 

Αριθμητικώς:  15.000 € 

Ολογράφως: 

 
 
 
 
 

 ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ, 28/01/2022 
 

 

 
 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
    Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΙΣΤ. ΤΜ. ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΟΤΑΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε. 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



[17

] 

 

 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ 
Αγ. Παντελεήμονος 8 
Τ.Κ. 350 08 – Καμένα Βούρλα 
Τηλ.: 2235350034 
Φαξ: 22350 89085 

 
ΤΙΤΛΟΣ: « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ 
ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ » 
Αριθμ. μελέτης: 1/2022 

 

 

 

 

 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

 

 

 

 

Α/Α Είδος εξοπλισμού Μον.Μέτρ. Ποσότητα  Τιμή Μελέτης  Μερικό Κόστος 

1 Παγκάκι από ανασυσταμένο 
μάρμαρο τύπου yellow mori 

τμχ. 12                                      
2.422,00 €  

             29.064,00 €  

2 Παγκάκι από ανασυσταμένο 
μάρμαρο τύπου yellow mori 
επενδεδυμένο μερικώς με ξύλινο 
κάθισμα 

τμχ. 12                                      
2.835,00 €  

             34.020,00 €  

3 Παγκάκι από ανασυσταμένο 
μάρμαρο τύπου yellow mori με 
ξύλινο κάθισμα και πλάτη 

τμχ. 10                                      
3.190,00 €  

             31.900,00 €  

4 Γλάστρα από ανασυσταμένο 
μάρμαρο τύπου yellow mori με 
σύστημα υπερχείλισης 

τμχ. 10                                      
1.955,00 €  

             19.550,00 €  

5  Κάδος μικροαπορριμμάτων από 
ανασυσταμένο μάρμαρο τύπου 
yellow mori 

τμχ. 12                                      
1.045,00 €  

             12.540,00 €  

6  Πάρκινγκ ποδηλάτου πέντε (5) 
θέσεων από ατσάλι με πλαϊνά 
στηρίγματα από σκυρόδεμα 

τμχ. 1                                          
910,00 €  

                    910,00 €  

7 Πινακίδα ανακοινώσεων από 
αλουμίνιο 

τμχ. 1                                      
2.100,00 €  

                2.100,00 €  

8 Πληροφοριακή πινακίδα 
προγράμματος 

τμχ. 1                                          
350,00 €  

                    350,00 €  

9 Μουσικό παγκάκι  τμχ. 2                                   
12.800,00 €  

             25.600,00 €  

10 Εργασίες προετοιμασίας και κατ'αποκοπή 1                                                15.000,00 €  
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τοποθέτησης 15.000,00 €  

Σύνολο Προμήθειας           171.034,00 €  

Φπα 24%              41.048,16 €  

Γενικό Σύνολο           212.082,16 €  

 ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ, 28/01/2022 
 

 

 
 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
    Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΙΣΤ. ΤΜ. ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΟΤΑΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε. 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ              

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ 

Αγ. Παντελεήμονος 8 

Τ.Κ. 350 08 – Καμένα Βούρλα 

Τηλ.: 2235350034 

Φαξ: 22350 89085 

 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ: « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ 
ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ » 
Αριθμ. μελέτης: 1/2022 

 

 
ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 
ΑΡΘΡΟ 1: 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

Στην παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων περιγράφονται οι όροι βάσει των οποίων και σε συνδυασμό με τα λοιπά 
έγγραφα της σύμβασης θα υλοποιηθεί η περιγραφόμενη προμήθεια. 
Εργοδότης στα παρακάτω θα ονομάζεται ο Δήμος Καμένων Βούρλων και Ανάδοχος θα ονομάζεται ο οικονομικός φορέας 
που θα του ανατεθεί η εκτέλεση της προμήθειας, βάσει της προσφοράς του. 
 

ΑΡΘΡΟ 2:  
ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
Η προμήθεια θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις  

 Τον Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 08/08/2016) «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών (προσαρμογή 
στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ», 

 του ν. 4622/19 (Α’ 133) «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία & διαφάνεια της Κυβέρνησης, των 
κυβερνητικών οργάνων & της κεντρικής δημόσιας διοίκησης» και ιδίως του άρθρου 37 

 του ν. 4700/2020 (Α’ 127) «Ενιαίο κείμενο Δικονομίας για το Ελεγκτικό Συνέδριο, ολοκληρωμένο νομοθετικό 
πλαίσιο για τον προσυμβατικό έλεγχο, τροποποιήσεις στον Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο, διατάξεις 
για την αποτελεσματική απονομή της δικαιοσύνης και άλλες διατάξεις» και ιδίως των άρθρων 324-337 

 Τον Ν. 2690/1999 (Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις”  και ιδίως των 
άρθρων 7 και 13 έως 15, 

 του ν. 3548/2007 (Α’ 68) «Καταχώριση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο 
και άλλες διατάξεις»,   

 του ν. 4601/2019 (Α’ 44) «Εταιρικοί µετασχηµατισµοί και εναρµόνιση του νοµοθετικού πλαισίου µε τις διατάξεις 
της Οδηγίας 2014/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 για την 
έκδοση ηλεκτρονικών τιµολογίων στο πλαίσιο δηµόσιων συµβάσεων και λοιπές διατάξεις» 

 του ν. 3310/2005 (Α’ 30) «Μέτρα για τη διασφάλιση της διαφάνειας και την αποτροπή καταστρατηγήσεων κατά 
τη διαδικασία σύναψης δημοσίων συμβάσεων», του π.δ/τος 82/1996 (Α’ 66) «Ονομαστικοποίηση  μετοχών 
Ελληνικών Ανωνύμων Εταιρειών που μετέχουν στις διαδικασίες ανάληψης έργων ή προμηθειών του Δημοσίου ή 
των νομικών προσώπων του ευρύτερου δημόσιου τομέα», της κοινής απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και 
Επικρατείας με αρ. 20977/2007 (Β’ 1673) σχετικά με τα «Δικαιολογητικά για την τήρηση των μητρώων του 
ν.3310/2005, όπως τροποποιήθηκε με το ν.3414/2005», καθώς και των υπουργικών αποφάσεων, οι οποίες 
εκδίδονται, κατ’ εξουσιοδότηση  του άρθρου 65 του ν. 4172/2013 (Α’167) για τον καθορισμό: α) των μη 
«συνεργάσιμων φορολογικά» κρατών και β) των κρατών με «προνομιακό φορολογικό καθεστώς»  

 του π.δ. 39/2017 (Α’ 64) «Κανονισμός εξέτασης προδικαστικών προσφυγών ενώπιων της Α.Ε.Π.Π.» 
 της υπ' αριθμ. 57654/22.05.2017 Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης με θέμα : “Ρύθμιση 

ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΚΗΜΔΗΣ)” (Β’ 1781)  

 της υπ΄αριθμ. 64233/08.06.2021 (Β΄2453/ 09.06.2021) Κοινής Απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων  και Ψηφιακής Διακυβέρνησης με θέμα «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση 
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των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)» 

 της αριθμ. Κ.Υ.Α. οικ. 60967 ΕΞ 2020 (B’ 2425/18.06.2020) «Ηλεκτρονική Τιμολόγηση στο πλαίσιο των Δημόσιων 
Συμβάσεων δυνάμει του ν. 4601/2019» (Α΄44) 

 της αριθμ. 63446/2021 Κ.Υ.Α. (B’ 2338/02.06.2020) «Καθορισμός Εθνικού Μορφότυπου ηλεκτρονικού τιμολογίου 
στο πλαίσιο των Δημοσίων Συμβάσεων». 

 της αριθμ. Κ.Υ.Α. οικ. 14900/21 (Β’ 466): «Έγκριση σχεδίου Δράσης για τις Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις» (ΑΔΑ: 
ΨΡΤΟ46ΜΤΛΡ-Χ92). 

 του ν. 3419/2005 (Α’ 297) «Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και εκσυγχρονισμός της 
ΕπιμελητηριακήςΝομοθεσίας» 

 του ν. 4635/2019 (Α’167) « Επενδύω στην Ελλάδα και άλλες διατάξεις» και ιδίως  των άρθρων 85 επ. 
 του ν. 4270/2014 (Α’ 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 

2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» 
 της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α’ 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 

για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές», 
 του ν. 4314/2014 (Α’ 265) «Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για 

την προγραμματική περίοδο 2014−2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 
3419/2005 (Α' 297) και άλλες διατάξεις»  

 του  ν. 4727/2020 (Α’ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 
2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972 και άλλες διατάξεις»,  

 Τον Ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας» 
  του ν.2690/1999 (Α’ 45) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»  και ιδίως των 

άρθρων 1,2, 7, 11 και 13 έως 15, 
 του ν. 2121/1993 (Α’ 25) «Πνευματική Ιδιοκτησία, Συγγενικά Δικαιώματα και Πολιτιστικά Θέματα»,  
 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του ΕΚ και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των 

φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη 
κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την 
Προστασία Δεδομένων) (Κείμενο που παρουσιάζει ενδιαφέρον για τον ΕΟΧ) OJ L 119,  

 του ν. 4624/2019 (Α’ 137) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την 
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και 
ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις», 

 Τον Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», 
 Τον Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7-6-2010) «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
 Τον Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112Α/13-7-2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών οργάνων, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα 
Διαύγεια» και άλλες διατάξεις», 

 Τον Ν. 4013/2011 (Φ.Ε.Κ. 204/Α’) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού 
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων κλπ»,  

 Τον Ν.  4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο» 
 Το άρθρο 5 του Ν. 4155/2013 (Φ.Ε.Κ. 120/ Α/ 13) «Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες 

διατάξεις», καθώς και την Υ.Α., 
 Τον Ν. Ν.4250/2014 (ΦΕΚ 74 Α/26-03-2014-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 111 Α/7-5-2014): Διοικητικές Απλουστεύσεις 

– Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – Τροποποίηση 
Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄ 161) και λοιπές ρυθμίσεις, 

 Τον Ν. 4254/2014 (ΦΕΚ 85/Α/07.04.2014 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας στο πλαίσιο 
εφαρμογής του ν. 4046/2012 και άλλες διατάξεις» παράγραφος Γ, υποπαραγρ.. Γ.1 «Επέκταση προσυμβατικού 
ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο», υποπαράγραφος ΣΤ.21 «Ενσωμάτωση οδηγίας 2011/7 για την καθυστέρηση 
πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές» και την υποπαράγραφο ΣΤ.23 «Προσόντα επαγγελματικών ηλεκτρικών 
και μηχανολογικών εγκαταστάσεων», 

 Τον Ν. 4270/2014, (ΦΕΚ 143/Α/28.06.2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 
Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,  

 Το Π. Δ/γμα 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία”,  
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 Το  Π. Δ/γμα 80/2016 ‘’Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες’’,  
 Την Υπουργική Απόφαση 57654/23-5-2017 (ΦΕΚ 1781/Β/23-5-2017) «Ρύθμιση των ειδικότερων θεμάτων 

λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του 
Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης»,  

 Την Υπουργική Απόφαση 56902/2015/2-6-2017 (ΦΕΚ 1924/Β/2-6-2017) “Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες 
λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)”, 

 
ΑΡΘΡΟ 3:  
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Η υλοποίηση της εν λόγω Δημόσιας Σύμβασης Προμήθειας θα γίνει κατά τις διατάξεις που εφαρμόζονται για δημόσιες 
συμβάσεις προμηθειών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ 147/08.08.2016 τεύχος Α’)  “Δημόσιες Συμβάσεις 
Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)”, με  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), 
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr.  
Κριτήριο κατακύρωσης του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την υλοποίηση της εν λόγω Δημόσιας Σύμβασης 
Προμήθειας είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει χαμηλότερης τιμής. 
 
ΑΡΘΡΟ 4:  
ΕΓΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΙΣΧΥΟΣ 
 Το συμφωνητικό 
 Το πλήρες τεύχος της Διακήρυξης του Διαγωνισμού με την συνημμένη μελέτη της Υπηρεσίας του Δήμου. 
 Η προσφορά του Αναδόχου συμπεριλαμβανομένων και των αποδεικτικών μέσων – δικαιολογητικών κατακύρωσης. 
 
ΑΡΘΡΟ 5:  
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ  
Κάθε προσφέρων οικονομικός φορέας μπορεί να υποβάλλει έγγραφη προσφορά ΜΌΝΟ για το σύνολο της Δημόσιας 
Σύμβασης Προμήθειας. 
5.1 Οι δικαιούμενοι συμμετοχής οικονομικοί φορείς και, σε περίπτωση ενώσεων τα μέλη αυτών, μπορούν να είναι φυσικά 
ή νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα σε: 
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην ανωτέρω περίπτωση γ' και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων 
 
5.2 Αποκλείεται από τη διαδικασία οποιοσδήποτε οικονομικός φορέας:   
5.2.1 Εάν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους: 
α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του 
Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 
σ.42), και τα εγκλήματα του άρθρου 187 του Ποινικού Κώδικα (εγκληματική οργάνωση), 
β) ενεργητική δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της δωροδοκίας στην οποία 
ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην 
παρ. 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση 
της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στο εθνικό δίκαιο του 
οικονομικού φορέα, και τα εγκλήματα των άρθρων 159Α (δωροδοκία πολιτικών προσώπων), 236 (δωροδοκία υπαλλήλου), 
237 παρ. 2-4 (δωροδοκία δικαστικών λειτουργών), 237Α παρ. 2 (εμπορία επιρροής – μεσάζοντες), 396 παρ. 2 (δωροδοκία 
στον ιδιωτικό τομέα) του Ποινικού Κώδικα, 
γ) απάτη εις βάρος των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης, κατά την έννοια των άρθρων 3 και 4 της Οδηγίας (ΕΕ) 
2017/1371 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Ιουλίου 2017 σχετικά με την καταπολέμηση, μέσω 
του ποινικού δικαίου, της απάτης εις βάρος των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης (L 198/28.07.2017) και τα 
εγκλήματα των άρθρων 159Α (δωροδοκία πολιτικών προσώπων), 216 (πλαστογραφία), 236 (δωροδοκία υπαλλήλου), 237 
παρ. 2-4 (δωροδοκία δικαστικών λειτουργών), 242 (ψευδής βεβαίωση, νόθευση κ.λπ.) 374 (διακεκριμένη κλοπή), 375 
(υπεξαίρεση), 386 (απάτη), 386Α (απάτη με υπολογιστή), 386Β (απάτη σχετική με τις επιχορηγήσεις), 390 (απιστία) του 
Ποινικού Κώδικα και των άρθρων 155 επ. του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα (ν. 2960/2001, Α’ 265), όταν αυτά στρέφονται 
κατά των οικονομικών συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή συνδέονται με την προσβολή αυτών των συμφερόντων, 

http://www.promitheus.gov.gr/
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καθώς και τα εγκλήματα των άρθρων 23 (διασυνοριακή απάτη σχετικά με τον ΦΠΑ) και 24 (επικουρικές διατάξεις για την 
ποινική προστασία των οικονομικών συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης) του ν. 4689/2020 (Α’ 103), 
δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, 
στα άρθρα 3-4 και 5-12 της Οδηγίας (ΕΕ) 2017/541 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Μαρτίου 
2017 για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας και την αντικατάσταση της απόφασης-πλαισίου 2002/475/ΔΕΥ του 
Συμβουλίου και για την τροποποίηση της απόφασης 2005/671/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 88/31.03.2017) ή ηθική 
αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 14 αυτής, και τα εγκλήματα των 
άρθρων 187Α και 187Β του Ποινικού Κώδικα, καθώς και τα εγκλήματα των άρθρων 32-35 του ν. 4689/2020 (Α’103), 
ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο 
άρθρο 1 της Οδηγίας (ΕΕ) 2015/849 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 20ης Μαΐου 2015, σχετικά με 
την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες ή για τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθμ. 648/2012 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, και την κατάργηση της οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και της οδηγίας 2006/70/ΕΚ της Επιτροπής (ΕΕ L 141/05.06.2015) και τα εγκλήματα των 
άρθρων 2 και 39 του ν. 4557/2018 (Α’ 139),  
στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της 
εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 
2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), και τα εγκλήματα του άρθρου 323Α του Ποινικού Κώδικα 
(εμπορία ανθρώπων).  
Ο οικονομικός φορέας αποκλείεται, επίσης, όταν το πρόσωπο εις βάρος του οποίου εκδόθηκε αμετάκλητη καταδικαστική 
απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης 
αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά:  
- στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και 
προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) τους διαχειριστές. 
- στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα Σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς 

και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και 

εκπροσώπησης της εταιρείας. 

- στις περιπτώσεις Συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

- σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση  νόμιμο εκπρόσωπο. 

5.2.2 Εάν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και 
αυτό έχει διαπιστωθεί από δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις 
της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ή την εθνική νομοθεσία ή/και εάν η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει με τα 
κατάλληλα μέσα ότι ο οικονομικός φορέας έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων ή 
εισφορών κοινωνικής ασφάλισης 
Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάσταση του στην Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που 
αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση. 
Ο αποκλεισμός παύει να εφαρμόζεται όταν ο οικονομικός φορέας εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντος 
τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης που οφείλει, συμπεριλαμβανομένων, κατά περίπτωση, των 
δεδουλευμένων τόκων ή των προστίμων είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό διακανονισμό για την καταβολή τους στο μέτρο 
που τηρεί τους όρους του δεσμευτικού κανονισμού. Επίσης, κατά παρέκκλιση, από τον υποχρεωτικό αποκλεισμό 
εξαιρούνται οι οικονομικοί φορείς στην περίπτωση που ο αποκλεισμός θα ήταν σαφώς δυσανάλογος ιδίως όταν μόνο 
μικρά ποσά δεν έχουν καταβληθεί. 
5.2.3  Εάν δεν είναι εγγεγραμμένος σε οικείο Επιμελητήριο/Μητρώο (παρ. 2 αρ. 75 Ν. 4412/2016). 
5.2.4  Εάν έχει αθετήσει τις ισχύουσες υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του Ν. 4412/2016, 
ήτοι: 
Υποχρεώσεις που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, 
που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 
περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α’ 
του Ν. 4412/2016. Η ανωτέρω υποχρέωση αποτελεί ειδικό όρο (παράγ. 6 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016). 
5.2.5 Εάν, με την επιφύλαξη της παραγράφου 3β του άρθρου 44 του ν. 3959/2011 περί ποινικών κυρώσεων και άλλων 
διοικητικών συνεπειών, υπάρχουν επαρκώς εύλογες ενδείξεις που οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ο οικονομικός φορέας 
συνήψε συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού,  
5.2.6 Εάν μία κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά την έννοια του άρθρου 24 του ν. 4412/2016 δεν μπορεί να 
θεραπευθεί αποτελεσματικά με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα,  
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5.2.7 Εάν μία κατάσταση στρέβλωσης του ανταγωνισμού από την πρότερη συμμετοχή του οικονομικού φορέα κατά την 
προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 48 του ν. 4412/2016, δεν 
μπορεί να θεραπευθεί με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα,  
5.2.8 Εάν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο 
προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης 
παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες 
παρόμοιες κυρώσεις,  
5.2.9 Εάν έχει κριθεί ένοχος εκ προθέσεως σοβαρών απατηλών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που 
απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, έχει 
αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκομίσει τα δικαιολογητικά που απαιτούνται κατ’ εφαρμογή 
της παραγράφου 2.2.9.2 της παρούσας,  
5.2.10 Εάν επιχείρησε να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής, να 
αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία σύναψης 
σύμβασης ή να παράσχει με απατηλό τρόπο παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις 
αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση,  
5.2.11 Εάν η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει, με κατάλληλα μέσα ότι έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό 
παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά του. 

5.2.12 Εάν σε βάρος του  οικονομικού φορέα έχει επιβληθεί η κύρωση του οριζόντιου αποκλεισμού σύμφωνα με τις 

κείμενες διατάξεις και για το χρονικό διάστημα που αυτή ορίζει, αποκλείεται από την παρούσα διαδικασία σύναψης της 
σύμβασης 
 
ΑΡΘΡΟ 6:  
ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ- ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 
Ο Ανάδοχος, μετά την κοινοποίηση σε αυτόν της σχετικής απόφασης ανάθεσης της προμήθειας, υποχρεούται να 
προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, στην Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου Καμένων Βούρλων.  
Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους της παρούσας μελέτης και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία της προμήθειας 
και τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού έως και ογδόντα (80) ημερολογιακές 
ημέρες από αυτήν.  
Είναι δυνατή η τροποποίηση της Δημόσιας Σύμβασης, χωρίς την διαδικασία σύναψης νέας, κατόπιν γνώμης του αρμοδίου 
οργάνου, του Δημοτικού Συμβουλίου Καμένων Βούρλων , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 132 του Ν. 4412/2016. 
 
ΑΡΘΡΟ 7:  
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΠΡΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΩΝ -ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 
Η παρακολούθηση της ορθής υλοποίησης των όρων της σύμβασης, καθώς και η παραλαβή των παραδιδόμενων από τον 
Ανάδοχο υλικών και λοιπού εξοπλισμού, θα γίνεται από την αρμόδια Τριμελή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής 
της παραγράφου 11β του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016, που θα ορισθεί από τον Δήμο Καμένων Βούρλων  (Δημοτικό 
Συμβούλιο), ειδικά για την εν λόγω Δημόσια Σύμβαση, λόγω του φυσικού αντικειμένου αυτής καθώς και της 
σπουδαιότητάς της για τον Δήμο. 
Η Επιτροπή αυτή εισηγείται για όλα τα θέματα παραλαβής του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης, προβαίνοντας, σε 
μακροσκοπικούς, λειτουργικούς ή και επιχειρησιακούς ελέγχους του προς παραλαβή αντικειμένου της σύμβασης, 
συντάσσει τα σχετικά πρωτόκολλα, παρακολουθεί και ελέγχει την προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης 
και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου και εισηγείται τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης 
των ως άνω όρων. 
Εφόσον τα τεχνικά χαρακτηριστικά του παραδιδόμενου εξοπλισμού  απέχουν αυτών της Προσφοράς του Αναδόχου, αυτός 
οφείλει να τα αντικαταστήσει με τα αντίστοιχα που επακριβώς καθορίζονται στην Προσφορά του. 
H παραλαβή των υλικών γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή, που συγκροτείται σύμφωνα με την παρ. 11 εδ. β του άρθρου 
221 του Ν.4412/16  σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 208 του ως άνω νόμου. Κατά την διαδικασία παραλαβής των 
υλικών διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος και εφόσον το επιθυμεί μπορεί να παραστεί και ο ανάδοχος. Ο 
ποιοτικός έλεγχος των υλικών γίνεται Μακροσκοπικά  
Η παράδοση του εξοπλισμού θα γίνει στην Αποθήκη του Δήμου Καμένων Βούρλων, προκειμένου να εκδοθεί δελτίο 
εισαγωγής του υλικού και εγγραφής του στα βιβλία της, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η πληρωμή του αναδόχου. 
Κατόπιν, η Τεχνική Υπηρεσία θα υποδείξει τα σημεία όπου θα εγκατασταθεί κάθε στοιχείο εξοπλισμού της σύμβασης.  
 
ΑΡΘΡΟ 8: 
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΙΜΩΝ 
Οι προσφερόμενες τιμές μονάδος θα δοθούν υποχρεωτικά σε Ευρώ.  
Η κάθε τιμή μονάδας της προσφοράς θα είναι σταθερή και αμετάβλητη κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης και για 
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κανένα λόγο και σε καμία αναθεώρηση δεν υπόκειται.  
Σε κάθε τιμή περιλαμβάνεται η αξία του προμηθευόμενου είδους, η δαπάνη μεταφοράς του στον τόπο παράδοσης στην 
αποθήκη του Δήμου. 
 
ΑΡΘΡΟ 9:  
ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 
Η πληρωμή της αξίας του συμβατικού αντικειμένου θα γίνει εφάπαξ από την ταμειακή υπηρεσία του Δήμου, κατόπιν 
έκδοσης χρηματικού εντάλματος πληρωμής από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου στο όνομα του Αναδόχου, βάσει της 
από αυτήν αναληφθείσας δαπάνης σε βάρος του οικείου κωδικού αριθμού του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού 
έτους 2021, μετά την έκδοση των σχετικών τιμολογίων και την παραλαβή του εξοπλισμού από την αρμόδια Επιτροπή 
Παραλαβής που θα συντάξει το σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής, εφόσον δεν διαπιστώθηκε καμιά απόκλιση ως προς την 
ποιότητα και την ποσότητα των προμηθευομένων ειδών. 
 
ΑΡΘΡΟ 10:  
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ – ΦΟΡΟΙ 
Ο Ανάδοχος πρέπει να έχει υπ’ όψιν του ότι τον βαρύνουν όλοι ανεξαιρέτως οι φόροι,  τα τέλη και οι κρατήσεις, που 
ισχύουν βάσει των κειμένων νόμων κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού (συμπεριλαμβανομένων των δαπανών 
για την δημοσίευση της Διακήρυξης του Διαγωνισμού σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία). 
Αν μετά την ημέρα που έγινε ο διαγωνισμός επιβληθούν φόροι, τέλη και κρατήσεις ή καταργηθούν ορισμένοι απ' αυτούς 
που ισχύουν, το αντίστοιχο ποσό πληρώνεται επί πλέον ή εκπίπτει. 
Ο Ανάδοχος βαρύνεται επί πλέον για κάθε αποζημίωση που τυχόν απαιτηθεί, λόγω ατυχημάτων ή ζημιών που 
προξενηθούν κατά την διάρκεια εγκατάστασης, διαχείρισης, λειτουργίας και συντήρησης  του προμηθευόμενου 
εξοπλισμού, χωρίς καμιά ευθύνη και υποχρέωση του Δήμου. 
Η πληρωμή θα γίνεται σταδιακά, από την ταμειακή υπηρεσία του Δήμου, κατόπιν έκδοσης χρηματικού εντάλματος 
πληρωμής από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου στο όνομα του αναδόχου, βάσει της από αυτήν αναληφθείσας 
δαπάνης σε βάρος του οικείου κωδικού αριθμού του προϋπολογισμού του Δήμου, μετά την έκδοση των σχετικών 
τιμολογίων και την υπογραφή των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή. 
  
 
ΑΡΘΡΟ 11:  
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ – ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
1. Για την εκτέλεση της σύμβασης, ισχύουν τα οριζόμενα στα άρθρα 200 έως και 215, του Ν. 4412/2016. 
2. Ο Ανάδοχος δεν μπορεί να υποκατασταθεί στη σύμβαση ή για κάποιο μέρος αυτής από άλλο φυσικό ή νομικό 

πρόσωπο. 
3. Η σύμβαση δύναται να τροποποιηθεί βάσει των οριζομένων στο άρθρο 132 του Ν. 4412/2016. 
4. Η παραλαβή θα γίνεται, με μακροσκοπικό έλεγχο, από την αρμόδια επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής του 

άρθρου 221 του Ν. 4412/2016 που έχει ορισθεί, σύμφωνα με τον τρόπο και το χρόνο που θα ορίζεται αναλυτικά στο 
συμφωνητικό. 

5. Ο ανάδοχος υποχρεούται να χορηγεί στην αρμόδια επιτροπή παραλαβής και παρακολούθησης της εκτέλεσης της 
σύμβασης κάθε στοιχείο σχετικό προκειμένου να διαπιστωθεί ότι τα υπό προμήθεια είδη πληρούν τους όρους της 
παρούσας. 

6. Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται με την παρούσα, έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του Ν. 4412/2016, του Ν. 3463/2006 
και του Ν. 3852/2010 καθώς και τυχόν παράλληλης σχετικής νομοθεσίας που είναι σε ισχύ. 
 
 
 
 
 
 
 

ΆΡΘΡΟ 12 :    
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν συντρέχουν οι εξής προϋποθέσεις: 
α) Παραδόθηκαν ολόκληρες οι ποσότητες του προβλεπόμενου εξοπλισμού που προβλέπονται από το τιμολόγιο και 
τον προϋπολογισμό της παρούσας μελέτης.   Έχει παρέλθει η καταληκτική ημερομηνία για την περαίωση της σύμβασης 
που έχει τεθεί στην διακήρυξη.  
β) Παραλήφθηκαν οριστικά ποσοτικά και ποιοτικά τα υλικά και οι υπηρεσίες που παραδόθηκαν. 
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γ) Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν κυρώσεις ή εκπτώσεις και 
δ) Εκπληρώθηκαν και οι λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύθηκαν οι 
σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση. 

 
 

      
 ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ, 28/01/2022 
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